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Előfizetési di]:

Egész évre 4 tit. Félévre
2 lit. Negyedévre 1 fit. 

Egv szám ára 10 kr.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 
9 kr. többszöri hirdetésnél

7 kr. Iiélyegdíj 30 kr.

Nyilt-tér petit sora 12 kr.

/ala*Egerszeg, 1898. május 15. 20. szám.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

társadalmi, leli
Kéziratokat sem

Tiseee.
kőidnek

„Zalamegyei gazdasági egyesület“, a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“, a megyei községi- és körjegyzők, a 
„kanizsai és noVai járási községi és körjegyzők egyletéinek hivatalos közlönye.

Megjelenik xxx inden

könyv.
Ha körültekintünk az életben, a legkülönbözőbb 

módját találjuk a kenyérkeresetnek. Maguk az egyes 
iparágak megszámlálhatatlan mennyiségben tűnnek 
tel és ezer meg ezer eszközét szolgáltatják a meg­
élhetésnek'. Mindenik iparos szívós kitartással ragasz­
kodik megkezdett mesterségéhez és igyekszik vele a 
maga és családja jólétét lehetőleg biztosiam és 
sok hivatallal nem cserélné fel hivatását, iparát.

Ezt a hivatalához való görcsös ragaszkodást 
próbálná meg azonban valamelyik magyar iró, költő! 
Bizony felkopnék az álla. Aminthogy koppant is az 
álla annak az egynek-kettőnek, akik merészkedtek 
nem tágítani.

Az utolsó vándor dalosról, Sebők diákról maradt 
ten jellemzetesen az az emlék, hogy sokszor kiszá­
radt a torka. Petőfi meg a rozsdától féltette a fogát, 
mert egy pár hónapi újságírói munkán kívül nem 
vailalt semmi hivatalt, csak a leikébe öntött írói 
munkát. Legnagyobb Íróink is egyéb foglalkozással 
néztek kenyér után, ha épen véletlenül nem szület­
tek volt bele valamelyes nagyobb apai domíniumba. 
Volt s van köztük pap, katona, tanító, segéd jegyző,
poiizüLívi hivatalnok s egy egesz koldusi kar a régi

mi

hegedősök világában, hogy az újabb időből ne is 
említsünk példákat.

Jobbára így tudtak s tudnak megélni. Az irás 
az Íróknak csak mellékfoglalkozás.

Mert könyvcsinálásból nem él meg az ember. 
Ila megélt is az az egy-kettő, éltes élet volt az. S 
ha van is újabban az irodalomnak egy fajtája, a 
hírlapirodalom, mely már önnállóan is ad több-meg 
több embernek kenyeret, alig számbavehető szám ez.

Nem hiszem, hogy a 16 millió ember közül 
száznál több lenne, a kik kizárólag csupán csak 
szépirodalmi munkásságokkal keresnék kenyerüket. 
De ha ezerét veszünk, még akkor is az embereknek 
vsak 1 /ioo °/o-ka foglalkozik tisztán az Írással. Ez 
is a hírlapokkal való foglalatosságból telik ki. A 
könyv írókra nem jut százalék sem.

A „Zalamegye“ tárcája.
jKZ±áE)T?áxz cl txI'va­

in a : Réiiei Lajos.

Künn az utcán kegyetlen vihar tombolt. Az eső 
nehéz csöppekben, húpelybekkel vegyesen hullott alá, s a 
sikamlós járdát locsesá tévé. A metsző szél szüntelenül 
fútt és bor/adályt keltő hangját a zárt ajtókon is keresz­
tül kergető.

Bárány né lebocsájtá a nehéz függönyöket. Azután a 
kandallóhoz közel álló székbe ercszkedék, fejét két térdén 
nyugvó tenyerébe mólyeszté és kifáradt tekintettel meredt 
az izzó parázs tűzbe, hogy forró melegénél szempilláin 
rezegve lassan alá pergő kényeit. — leszárítsa.

Pedig soli a nő nem Játszók oly kévéssé alkalmasnak 
a sírásra, mint Bárányné a jelen percben. Mert az a 
szabálytalan, de kéjes arc él, az az édes ajk határozottan 
üröm után látszott vágyakozni.

És ő sirt. Ez a nagy és hosszú idő óta elnyomott 
fájdalom volt a fiatal és szép özvegy élte boldogságának 
szenvedése ára.

Most már nem kételkedhetett. Tudta, mert az elzárt 
kis ébenfa szekrénybe rejtett levelek is fényesen tanús­
kodnak a mellett, hogy semmi sem mai adandó a világon 
s hogy a legszenvedélyesebb érzelem is múlandó, különb en 
akkor, midőn az nem a szív önként előtörő lángja, hanem 
egyedül az ész szeszélyének időleges követelményeként 
jelentkezik.

Vonakodva mult a kis szekrén utány és gondolkozva 
nyitotta fel zárját. Tartalma levelekből, egy csinos férfi 
arcképéből és két kicsiny nefelejts csokorból állott.

Mig Henriin az arckép szemléletében volt elmerülve, 
a szoba a jtaja hirtelen felnyílt s a fiatal nőnek csak annyi 
ideje maradt, hogy a szekrényt ruhája fodrai közé rejthető, 
azután meglepődve vissza fordult. De már a belépő fel 
ismerésekor izgatottsága teljesen eltűnt.

Pedig különös. Mert mi van a könyvben ? vagy 
a könyv ?

Ézés, gondolat és eszme van benne ; a jóknak, 
nagyoknak és nemeseknek lelkivilága, a múltnak 
történelme, a jelennek küzdelme s a jövőnek reménye 
van benne. A könyv az érzést nemesíti, a gondola­
tot bővíti, az eszmét rendezi. A könyv az erkölcsöt 
szelídíti, a tudományt fejleszti s a művészetet ismer­
teti. A könyv az országok kormányzásának, a népek 
életének és a nemzetek történelmének a tüköré.

A könyv az embernek szellemi vagy lelki világa. 
Könyv táplálja ezt a lelki világot.

Az embernek két része van: teste és lelke.
Petőfi azt mondja : „Egyenlően kell kedveznünk 

mindakettőnek.“ Persze Petőfi, ki csupa lélek, naiv 
elfogultsággal azt gondolja, hogy más is olyan, s az 
egyensúly helyreállításáért arra bátorít bennünket 
„A csárda romjai “-ban, hogy kedvezzünk a testnek 
is. Ali is az egyensúly helyreállítását akarjuk, de 
mi az ellenkező irányban vagyunk; mi testies embe­
rek jól tudjuk, hogy erre igen is elég nagy gondot 
fordítunk s az egyensúly érdekében nekünk így kell 
buzdítanunk: kedvezzünk a léleknek is.

A nagy aránytalanságra már az eddig említet­
tekből is leiiet képzetünk. Világosítsuk meg jobban 
a képet.

A test és lélek gondozásáról van szó.
A testet az orvos gondozza: élteti, fejleszti, 

erősíti, védelmezi, fentartja, s egyes esetek tulbux- 
galmával vagy épen kinövésével cifrázza, luxuriosussá 
is teszi. S kell is. van is az orvosnak önálló függet­
len nagy munkaköre, — éh tfentartó hivatala. Pedig
az orvosi foglalatosság több ágra is oszlik. Van külső 
és belső betegségnek orvosa, van külön a sebnek, a szem­
nek', a fognak. Valamennyinek kijut a munka és a 
kenyér. Mennyi embernek ad hivatalt az orvosi 
tudomány ! Pedig az orvos segédeszközeiül még mennyi 
hivatal, mesterség, üzlet, gyár, sőt művészeti termek 
vannak rendelkezésre ! S valamennyien a test gondo­
zására dolgoznak. És a forgalmi élet nyelvén szólva 
megvan a kínálat és kereslet tisztességesen. Tisztes-

— Ah te vagy édesem ?!
— Ugyebár csodálkozol, hogy c borzasztó időben 

jövök ? De otthon oly levert kedély hangulatban valók, 
hogy jobbnak véltem -- téged édesem felkeresni s véled 
az idő unalmát elűzni. Vagy talán alkalmatlan időben 
jöttem ?

— Mindig szives örömmel látlak édesem — felel 
Hennin.

Csak most vette észre Koháriné Her min dúlt arcát 
és kisírt szemeit.

— Mi az édesem, talán bizony sirtunk ?

séges életjövödelmet biztosítanak ezek a test gondo­
zására irányuló munkák mindenik foglalkozónak.

Nős, milyen fo igáim at csinál evvel szemben a 
lélek gondozása ?

Hiteles statisztikai adatokkal nem tudom be­
bizonyítani, de merem állítani, hogy a kereskedelmi 
világban pl. csupáncsak a bajuszpedrőnek nagyobb 
forgalma van, mint a könyvnek, legalább a mi ha­
zánkban.

Magyarázni sem kell. Melyik az a tizezer lakosú 
város, amelyikben nincs legalább is öt, hat, sőt tiz 
ruhás bolt, s ugyanannyi szabó? De melyik tizezer 
lakosú városban van két könyvkereskedő ? s az az 
egy is, ha van, mit árul ? Kínál könyveket is: de 
érdekes volna megtudni, hányat ad el egy esztendő­
ben ? Legtöbb portékát vásárolnak a könyves bolt­
ban — úgy hiszem — díszes papír nyomtató bronz­
öntvényt,porcelán figurát és gyermekbabákat.

Hiába volna meg a kínálat, nincs meg a kereslet, 
A könyv, bármilyen kevés van, nem kell.

Pedig a testi szükséglet kielégítésénél van az 
az eset, hogy a kereslet nem egyenlítheti ki a túl­
hajtott kínálatot. Mert Gregus Ágost aestetikusunk 
szerint ha már felöltözködtünk, több ruhát nem ve­
hetünk magunkra; ha jóllaktunk, többet nem ehetünk, 
— az orvost sem hívjuk már, ha meggyógyította a 
beteget. Egy-egy darabig nyugvó időközök vannak, 
amelyekben a készítményt, a kínált portékát nem 
vehetjük meg. Mig a lelki szükségleteink kielégíté­
sénél í -ősképpen vagyunk. Lelkűnknek szakadatlanul, 
meg nem állapítható végnélküli határpontig kell 
táplálkozni, ruházkodni, s gyenge állapotáról minél 
egészségesebb állapotba jutni.

A lélek a könyvben találja meg ruházatát, 
táplálékát és gyógyszerét.

A könyv a beteg léleknek orvossága, az iró a 
beteg emberiségnek orvosa — mondja a hasonlat.

Hogy ezt a fajta eledelt, ruházatot és orvosságot 
nem igen használják az emberek, pedig nagy szük­
ségük van reá: az okát fürkészni hosszas disputakor* 
adhat alkalmat. Részemről közbevetőleg megemlítem.

csendet — hogy sem e történet befejező részét elmondani 
ne tudnám; kérlek azonban, beszéld el őszintén s meg­
lásd, magad is nevetni fogsz fölötte.

Bárányáét fájdalmasan érinté e keserű pillanatban 
barátnőjének feltevése. Nevetni — akkor, midőn az ő 
végnélkülinek képzelt boldogsága örökre megsemmisült ?

Sokáig habozott, kitárja-e szivének titkát barátnője 
előtt, mi közben Koháriné, keztyűjét lehúzva, Kárpáti 
Adói ár egy versét kezdé dúdolni:

Oh te bájos teremtés, kiért annyira hevültem, 
Lehetséges V hogy nyolc nap alatt teljesen kihűltem ! 
— Monddd, minő jogon énekled e dalt V — kérdé 

Bárányáé remegve.
— Azért, hogy bebizonyítsam, miszerint Kárpáti 

neked ugyan azt a szép, fülbe mászó dalt zengé el, a 
melytől már annyi szerencsétlen nőnek zavarodott meg a 
feje s a mely a "tiédet is elbódítá! Lásd, arcod hirtelen 
és feltűnő színváltozása is élénken tanúskodik szavaim 
igazsága mellett. S mondd édesem, te komolyan vetted c 
hitszegének kizárólag csábításra irányult mézes szavait ?

Bárányné kényeit szárítgatá, s nem volt képes csak 
egy szót is válaszolni.

Koháriné igyekezett barátnéját veszedelmes beteg­
ségéből kigyógyítani s Kárpátit, mint igazi szélhámost és 
nőbolondítót tüntette fel. De Bárányné fájó szívvel vá­

midőn személyében 
hidegen Ítéljek el­

meit vagyok
győződve, hogy ő már nem szeret! amint helyzetemet 

a fájdalom, félig kedély állapotomban megítélni képes vagyok.

A fiatal nő mcgkisérlé a nevetést. Oh dehogy, 
eszem ágában sincs!

— No de mégis ; hisz szemeidben most is ott ülnek 
a lerohanni vágyó köny cseppek.

S valóban Koháriné szavai ismételve könnyeket 
sajtoltak Bárányné szemeiből. Hasztalan törekedett lelki 
állapatát elrejteni baráínéja előtt, a nagy fokú izgalom 
teljesen erőt vett rajta s fuldokló zokogásban tört ki.

Koháriné mellé térdelt a szenvedőnek, szeretettel 
körülkarolá derekát és bizalommal kérdé: Tehát oly 
komoly a dolog ? Mondd édesem, mi a bajod ? Légy 
őszinte! Tudhatod, hogy reám mindenkor számíthatsz.

Vigasztalás közben Bárányné ruhájának fodrait ön- 
kcnytelenül félre vonta s ekkor vévé észre Koháriné az
elrejtett arcképet. Felsikoltott, majd ajkai mosolyra de- laszolt: Ne kivárni édesem, hogy a 
riiltek s a felismert arckép után nyúlt. i siratom elvesztett boldogságomat, — ^

— Tehát ő az, ki téged is ily kétségbeejtő állapotba járása fölött. Még mindig szeretem őt, bár 
hozott. ?

Kezeit összekulcsolva, arcán félig a fájdalom, leiig „ 
a pillanatra felébredt féltékenység kifejezésével, igenlőleg 1 — Es ez nem elég ok neked arra, hogy érzelmei
intett Bárányné. j felől tiszta köpet alkoss magadnak i

Néhány másodpercig keresztül ható tekintettel; — 0 még vissza fog térni, ha megtudja, mennyire 
mérte egymást a két nő, mintha titkukat, akaiták volna szenvedek s mily végtelenül szeretem, 
egymás szemeiből kiolvasni. Majd Koháriné megvető te-! Koháriné tagadólag rázta fejét, mi közben igy szólt: 
kmtoHel eldobta az arcképet és egész nyugodtsággal, De hát az ég szerelmére, mire való ez az epekedés, a 
Bárányné mellé ült. ; sok sóhajtozás, a szemet rontó könyhullafás V! Azt hiszed,

— Sokkal többet tudok édesem — tőré meg a ezzel könnyítés/ vigasztal hatban sorsodon? Engedd meg

Mai számunkhoz fél ív melleidet van csatolva.



hogy erre nincs étvágy, Ízlés és bizalom. Étvágyat 
csinálni, Ízlésre szoktatni és bizalmat gerjeszteni az 
iskolák feladata.

Iíégen nem igen volt könyv. Krisztus urunk 
utón, útfélen járkálva társalgás közben tanított. Igv 
tett, volt Sokrates is. így tanultak a peripatetikusok 
is. A Lvkurgus törvényeit sem írták le, bevitte a vérbe 
azokat a gyakorlati élet.

Az iilö változott, Javult, A közvetlen érintkezés 
nem elég. Messzenvuió eszközök is vannak rendel­
kezésre.

A könyvbe irt eszmét messze földre elviszik, 
vagy el teszik ezeresztendők múltára is, hogy millió 
meg millió lélek táplálkozzék belőle.

Általános panasz — ismétlem, hogy nem táp­
lálkoznak, nem ruliázkodnak,nem orvosoltatják.magukat 
belőle eléggé az emberek, hogy a lelki gondozás ki­
egyenlítődjék a testi gondozással. A an egy pár klas- 
sikus példa az egyensúly rendbentartására. Említhet­
ném Julius Caezárt, — még inkább Nagy Sándort, 
ki a világ meghódítására indulva Maczedoniától Indiáig 
vitte zsebében Ilomér Uiását, s naponként olvasgatta 
vala. Bethlen Gábor éjjel nappal, békében és hábo­
rúban ruhája alatt, a szive fölött hordozta a bibliát. 
Nekik volt étvágyok, Ízlésük és bizodalmok a leikök 
művelésére rendelt eszközben.

E hatalmas példákon kívül — amint említém 
— az iskola buzdíthat leghatékonyabban ez eszköz 
használatára,

Ám az iskolák szaporítása jobb, mint azoknak 
apasztása.

Borbély György.

Megyei központi választmányi gyűlés.
A megyei közpcnti választmány Csertőn Károly alispán 

elnöklete alatt f. hó 2-án ülést tartott, amelyen felölvas- 
tatott a belügyminiszter leirata, melyben a megyebeli 
országgyűlési képviselőválasztók állandó névjegyzékeinek 
az 1899-ik’ évre történendő kiigazítása iránti intézkedések 
megtételére figyelmezteti a központi választmányt.

A megyebeli országgyűlési képviselő választók jövő 
1899-ik évre ét vénynyel bírandó névjegyzékeinek kiigazí­
tására a központi választmány a választó kerületek nagy 
kiterjedése miatt szükségesnek találta minden választó- 
kerületbe egynél több küldöttséget választani.

A megyében létező 9 választókerületbe kerületenként 
község- illetve körjegyzőségek szerint csoportosítva az 
összeíró illetve kiigazító küldöttségek ekképen választat­
tak meg:

I. A tapolczai választó kerületben. 1. Tapolcza, 
Monostor-Apáti, Diszely, Gulács, Tördemicz és Nyirád 
községek-, illetve körjegyzőségekre: Bakacs Imre elnök, 
ifj. Rajky Lajos, Tóth Lajos, Csigó Ferenc, Árvay Lájos. 
Somogyi József. 2. Balaton-Füred. Örvényes, Csopak, 
Nemes-Pécsely és Felső-Ors körjegyzőségekre : Köves Ede 
e., Ecsy József, Segesdy Miklós, Kabdebó István, Molnár 
János. 8. Köveskálla, Kővágó Örs és Kékkút körjegyző­
ségekre: Czuppon Sándor e, Kaszás Dezső, Diskay Imre, 
Fehér Sándor, Lapp Lajos. 4. Szent-Antalfa és Tallián- 
Dörögd körjegyzőségekre: Szabó Pál, Löké Samu, Csemez 
Pál, Tóth Sándor. Németh Ignác.

II. A kesztheyi választó kerületben. 1. Lesencze- 
Tomaj. Nemes-Vita, Keszthely, Keszthely p. város, Vonyarcz, 
\ashegy, Zsid község- illetve körjegyzőségekre: Viriusz

édesem, de én téged gyógyíthatlan rajongónak tartalak, 
mikor a hűtlenségnek kézzel fogható bizonyítékai mellett 
is ragaszkodói Kárpátihoz.

— Fs ha ez áll, feleié keserűen Hermin, miért 
nem figyelmeztetett egy is köziiletek a keserű jövőre ?

— Bizonyára, mert senkinek sem volt alkalma 
erről téged felvilágosítani.

Hermin lázasan bontá fel az összekötött levélcso­
magot. mi közben izgatottan válaszolt:

Azt hiszed, hogy ezen leveleknek tartalmát már 
másokhoz is intézte Ivohári V

— Erről könnyen meggyőződhetünk, ha a levélkéket 
bizalommal rendelkezésemre bocsájtod. Én felbontás 
nélkül, csupán külsejük után Ítélve, képes leszek tartal­
mukat, neked elmondani.

— Lehetetlen, mondá fohászkodva Hermin és e til­
takozó kijelentés dacára az ölében tartott levél csomagot 
Kollárinénak átnyújtó.

— Tehát kezdjük szigorú idő rendben ! — szól 
Kolláriné. Május hóban két levél. Ezek bizonyára az elsők. 
Feltűnő rajtuk a következetességgel párosult, pontosság. .. 
Költői árnyalattal vezeti be a férfi önzetlen, tartózkodó, 
de annál növekedőbb szenvedélytől sorvadozó érzelmét, a 
midőn szerelmének felülkerekedett erejét már leküzdeni 
nem képes; — és mi mennyire — szívesen engedjük 
magunkat meggyőzni arról, hogy a férfi szív tele arany 
érzelemektől. Így például: „Én az leszek kegyednek, a 
mivé alkotni kíván; egyedül az Öné vagyok — rendel­
kezzék velem !“

Nagyon természetes, hogy az ily kifejezések nemcsak 
tetszenek a nőknek, hanem némelyeket meg is tántorítanak.

— Junius, folytató Koháriné a nélkül, hogy Hermin 
beleegyező nyilatkozatát bevárná — harmadik«, hatodika és 
tizediké egymást kö/etóleg. Ez az úgynevezett nehéz 
lovasság, melyet rendszerint a léiig legyőzött ellenség 
teljes tönkretetele céljából rendelnek a harcvonalba. A 
hang kezd élénkülni, a szavak értelme világosabb, mosr, 
győzni keli lehetőleg kevés idővesztességgel s hogy ez 
elérhető legyen, minden rendelkezésre álló hatásos szót 
felhasználunk, sőt az erősebb kifejezésektől sem tartóz-

Vince e., Stieder Lajos, Barna György, Sarkady Károly, 
Papp Mihály. 2. Pállok, Sármellék, Galambok és Kis-Ko- 
márom körjegyzőségekre : Mészáros Antal e., Oltay Guidó, 
Ferency János, Starzsinszky György, Novak Károly. 3. 
Karmacs, Szántó, Csány, Zala-Apáti, Iiezi, Zala-Szent-László 
közjegyzőségekre: Hertelendy József e., Havassy József, 
Bachár Antal, dr. Bakonyváry Ildefonsz, Milkovies Géza

III. A zala-szent-gróthi választó kerületben. 
1. Sümegh, Rendek, Káptalanfa, Bazsi, Ukk ésGalsakör- 
jegvzőségekre: Mojzer József e., Eitner Zsigmond, Holub 
János, Sümegi Tivadar, Rohrer János. 2. Gógánfa, Mihályfa 
és Tűrje körjegyzőségekre: Kardos Lázár e., Zdrávy Árpád, 
Sziits Zsigmond, Semetke József, Prácser János. 3. Zala- 
Szent-Gréth, Aranyod, Zala-Koppány, Zala-Szent-László, 
Zalabér és Csány körjegyzőségekre: Malatinszky Ferenc 
e., Botfy Péter, Bezerédy László, Martincsevics István, 
Rümmer Lajos.

IV. A nagy-kanizsai választó kerületben. 1. 
Nagy-Kanizsa r. t. városra: dr. Bentzik Ferenc e., Fben- 
spanger Lipót, Simon Gábor, Faits Lajos, dr. Hauser 
János, dr. Fábián Zsigmond. 2. Zala-Szent-Balázs, Gelse 
és Langviz körjegyzőségekre: Vizlendvay Sándor e., 
Sebestyén József, Der varies Ákos, Szondy László, Ebenspanger 
Ernő. 3. Paesa, Szent-Péterur, Zala-Apáti, Bucsu-Szent- 
László körjegyzőségekre: Bubb Károly e., Illés István, 
Unszunszt Lajos, Szarka Antal, Tánczos Lajos. 4. Bakónak, 
Sárszeg, Dióskál, Orosztony és Szabar körjegyzőségekre: 
Gyürkis Anaklet e., Grunner Károly, Humor János, Gyük 
István, Dénes Béla.

V. A zala-egerszegi választó kerületben. 1. 
Andráshida, Ságod, Bagód, Bessenyő, Bak és Nagy-Lengyel 
körjegyzőségekre: Thassy Ferenc e., Gaál Ferenc, Nagy 
László, Skublics Károly, Farkas Gábor. 2. Hahoth, Söjtör 
és Zala-Tárnok körjegyzőségekre: Király Elek e., Pajthy 
Elek, Sélley Pál, Tóth Gyula, Puly Gábor. 3. Zala-Eger- 
szeg r. t. Város és Zala-Szent-Iván, Bucsu-Szent-László 
körjegyzőségekre: Csutor János e., Vizy Gyula, Németh 
Gábor" dr. Kele Antal, Toppler György. 4. Kapornak, 
Nemes-Apáti, Zala-Koppány és Csány körjegyzőségekre: 
Vajda János e., Tál abér László, Győré János, Molnár 
István, Árvay Gábor.

VI. A baksai választó kerületben: 1. Zala-Lövő, 
Salomvár, Csonkahegyhát és Nagy-Lengyel körjegyzősé­
gekre : Farkas Sándor e , Babos Ármin, Éaki Imre, Takács 
Lajos, Tuboly Zsigmond. 2. Nova, Tárnok és Páka kör­
jegyzőségekre: Stadel János e., Dancsecs János, Lévay 
István, Bezerédy István, Bizáczky János. 3. Baksa, Csesztreg, 
Szent-Györgyvölgy és Rédics köijegyzőségekre: Sohár 
Kálmán, e., Gálos Pál, Molnár Kálmán, Gayer Lajos, Zsiga 
Gyula. 4. Dobrónak, Belatincz, Turnischa, Pagonya és 
Cserencsócz körjegyzőségekre: Vugrincsics Boldizsár e., 
Strausz Flórián, Kajdos Károly, Czinky József, Tötök 
Kálmán.

VII Az alsó-lendvai választó kerületben: 1. 
Lendva, Gyertyános, Cserencsócs, Kerka-Szent-Miklós, 
Dobrónak, Bellatincz. Turnischa körjegyzőségekre: Isoó 
Feienc e., Kiss Pál, Magetty Géza, Sanveber József, Szabó 
Döme. 2. Rédics, Lenti, Páka, Szécsi-Sziget, Szemenye, 
Szt.-Adorján körjegyzőségekre: Horváth Győzőé.,Tóth János, 
Imreh Antal, Palla Jenő, Hajgató Lajos. 3. Dekanovecz, 
Belicza, Mura-Szent-Márfcon, Mura-Sildós, Mura-Szerdahelv, 
Bottornya körjegyzőségekre: Hajós Mihály e., Filipics 
Lajos, Muray Róbert, Tivadar Ferenc, Kollarits Imre.

VIII. Ä letenyei választó kerületben: 1 Szepetnek, 
Sormás, Becsehely, Tóth-Szent-Márton, Letenye és Mura- 
Keresztur körjegyzőségekre: dr. Csempész Kálmán e., 
Tamás Gyula, Schneider Jószef, Hozián György, Szemző 
Gyula. 2. Puszta-Magyarod, Bánok-Szent György, Tárnok, 
Páka, Szent-Adorján körjegyzőségekre: Schmidt István e., 
Nagy József, Tamás Sándor, Büki József, Bika Ferenc, 
3. Kotor, Alsó-Domború, Légrád, Mura-Vid, Szent-Mária

kódunk, például: kegyed csapodár, játszik az érző szi­
vekkel s örömét leli annak fájdalmában ki lábainál 
hever stb. stb.

Koháriné félelemmel vegyes bámulattal tekint barát­
nője arcába.

— A ki téged ekként lát és hall beszélni, azt 
hihetne, hogy Röntgen sugaras szemeddel a borítékon 
keresztül olvasod le a levél tartalmát.

Ezt mind a kis ujjambél szedem elő, viszonzá 
Koháriné. De folytassuk. Következik 14 napi hallgatás. 
A támadó kiéheztetéssel akarja az ellenállást legyőzni. 
Kitűnő tcrepi.smerő ez a Kárpáti!

Julius hó — ez a harc újra felvételének hava. 
Naponta két levél s pedig a súlyosabbakból, a melyekben 
már — ha nem tévedek — az írás a papíron keresztül 
kasul folyó. Itt már imádódat teljesen tönkre tévé az el­
fogyasztott tinta nagy anyaga és a költői szárnyalatok 
tömege, kimerültségét a későbbi tervek halványsága 
igazolja. Az ezek után következők már hanyagul irvák; 
csak hetenként jelenik meg egy-egy. Mily takarékos 
papír- és postabélyegekben ? Már csak egy oldalt vesz 
igénybe néhány sorral, azután csak egy látogató jegy 
következik, kuszáit aláírással.

Nagyon természetes, hogy az előbbi szép irály gyakor­
lat után ez fáj neked édesem s mert fájdalmadnak kifejezést 
adtál, sértett önérzetében igy kiált fel :

Maga azt akarja, hogy az egész világot gyűlöljem, 
egyedül szerelmének éljek'?!

— Most ismerem |meg igazán édes Ilerminem a 
szenvedély mélységét; te nálad még szánalomra méltóbban 
mutatkozik az a jelenség, a midőn a legtöbb nő a kültőies 
érzelmekből kiábrándul.

Hermin már nem sirt, székében előre hajolva, láz­
tól fénylő nagy szemeivel Koháriné tekintetét keresi, 
kinek minden szavára egy-egy fájdalmat jelző vonás 
hagyta el szép arcát.

— Most jön a regény utolsó fejezete — folytató 
kis szünet után Koháriné. — Keresi az alkalmat az 
összetűzésre, például: Isten önnel, mi nem vagyunk 
képesek egymást megérteni, jobb tehát, ha előbb és béké-

és Draskovecz körjegyzőségekre: Gadó Mátyás e., Golub 
János, Gorisanecz József, Kele György, Babies Gábor.

IX. A Csáktornyái választó kerületben: 1. 
Csáktornya, Csáktornya külfára, Dráva-Vásárhely és Dráva- 
Csány körjegyzőségekre: Tóth István e., Xollák Rezső, 
dr Hajós Ferenc, Szeiwerth Antal, Bezéthy István. 2. Stridó, 
Felső Mihályfalva és Vizi-Szent-György körjegyzőségekre: 
Kayser Lajos e1, Gáspárlin Mihály, Horváth Antal, Kraut- 
hakker József, Plichta Béla. 3. Draskovecz, Alsó-Kralyovecz, 
Mura-Csány, Hódosán, Perlak és Szoboticza körjegyzősé­
gekre : Peczek György e., dr. Böhm Szidney, Sípos Károly, 
Kisfaludy Gyula," Bartal György.

A kiigazítási eljárás befejezésére és az összeirási 
iveknek a központi választmányhoz leendő beterjesztésére 
véghatáridőül f. évi junius hó 5-ik napja tűzetett ki.

A soproni kereskedelmi- és iparkamara köréből.
i.

Értesítjük az érdekekelt köröket, hogy a budapesti 
m. kir. állami ipariskola építészeti, gépészeti, vegyészeti, 
végül fém- és vasipari szakosztályainak harmadik évfolya­
mára járó és iskolai tanulmányaikat a folyó iskolai év 
végén, 1898. évi junius hó 20-ikán befejező tanulók ki­
mutatása kamaránknál betekinthető. Az intézetet a közel 
jövőben elhagyó e növendékek a kőmives, kőfaragó, őrs, 
kályhakészitő, kelnie- és fonal festő, kovács, lakatos, kutcsinőló, 
harangöntő, rézöntő, réz- és bronzmüves iparágak önálló 
üzésére is jogosítva vannak.

E növendékek egyikét vagy másikát üzleteiben alkal­
mazni óhajtóknak a szükséges fölvilágositásokat kamaránk 
készséggel megadja.

Sopron, 1898. évi május havában.

A kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

II.
A m. kir. dohány jövedék központi igazgatóság a 

m. kir, dohányjövedék részére 1898. évi augusztus hó 
1-től 1901. évi julius hó 31-ig terjedő idő alatt szük­
séges kész gyártmány ládák egy részének biztosítása iránt 
nyilvános pályázatot hirdet. A szállítandó mennyiség 
1898/99. években 96.363 drb. nagy, 19.336 közép és 
13.586 drb. kis láda.

Miről az érdekelteket oly megjegyzéssel értesítjük, 
hogy az ajánlatok legkésőbb f. é. május hó 31 -ikén dél­
előtt 10 óráig a fönnevezett igazgatóság segédhivatalához 
(Budapesten) küldendők be.

Sopron, 1898. évi május havában.

A Kerületi kereskedelmi- és iparkamara.

TT-i -XT a/talos :r?o™x7-afb.
Zala-Egerszeg r. t. város tanácsa részéről közli irre 

tétetik, miszerint Zala-Egerszeg r. t. várost illető 189S. 
évi tőkekamat és járadékadó kivetési lajstrom az 1883. 
évi 44. t.-c. vonatkozó §-a értelmében a városi adóhivatal­
nál 8 napon át, vagyis 1898. évi május hó 14 tol 22-ig 
közszemlére kitéve van, ahol is a hivatalos órák alatt 
megtekinthető.

Zala-Egerszeg, 1898. május 13.
gotfy hajós s. k.

polgármester.

ben válunk el, mintha bevárnék a teljes kiábrándulást! 
Vagy pedig változás kedvéért: „Iparkodtam szive mélyebe 
tekinteni, de legnagyobb sajnálatomra kiábrándultam, mert 
ott érzelem helyett — csak szellemet IePem!“

— Oh hallgass, mindenre, mi előtted szent, kérlek, 
hallgass! kiáltó Hermin. És teljes felháborodással vote 
tüzbe a leveleket, arcképet, lenyomott virág csokrokat, 
ezeket, a múltra emlékeztető kedves emlékeket. Fmész- 
szen meg benneteket a tűz lángja, ti emberi gyengeségek 
tanúi! F közben arca a nyugodt lemondástól átszelle­
mülve látszék s mintha ő maga óhajtotta volna e saját- 
szerű de köznapivá vált megoldást. Egész átváltozáson 
ment’keresztül Bárányné; bizonyos undor fogta el őt 
annak személye iránt, kiről még húsz perccel előbb azt 
hivé, hogy örökre szeretni fogja.

De közben gyűlölet ébredt szivében Koháriné iránt. 
Féltékeny lön rá s azon gyanú mardósá, hogy ez asszony 
kész tervvel jött hozzá, hogy szerelmének bálványát porra 
zúzza. Hirtelen felugrott és harsány hangon kérdé:

— Honnan tudod te mind ezeket ? Igazold magad !
— Onnan, mondá Koháriné szelíd lemondással, hogy 

nekem ugyan azon időben, a tiédhez hasonló leveleket 
irt Kárpáti. Miközben kebléből egy csomag levelet vont 
elő, azokat Hermin leveleinek sorsára juttatá és folytatta : 
A múltban ért csalódásunkból kiábrándulva, szenteljük 
uj életnek jövőnket.

Hermin egy öröm kiáltással Koháriné kehiére borult 
és mondá:

— Most már birom titkát annak a rejtelemnek, 
mely téged a zárt levelek tartalmainak olvasására meg­
tanított. S lásd, mennyire csalódik az ember, ha a lát­
szatból meríti meggyőződését. Én mindig azt hittem 
felőled, hogy a bölcseség isten asszonya vagy, s ime kisül, 
hogy azzá lehess, szükséged volt e kiábrándulásra.

— Úgy van édesem, mi nagyon naivak voltunk ! 
No de se haj, most legalább őszinték lehetünk egymáshoz 
és egész örömmel szapulhatjuk őt, hogy ezt az unalmas 
esős időt mihamarabb eltemethessük.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1898. évi 20-ik számához.
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Helyi, megyei cs vegyes hírek.
Püspöki látogatás Antal Gábor, a dunántúli re­

formátusok. püspöke, I . bú S-án ment Nagy-Kanizsai a. A 
\. rosi tanács és a képviselőtestület tagjai hosszú kocsi­
sorban mentek Véesev Zsigmond polgármostei vozetese 
mellett a népszerű püspök elé s a sánczi határban vá­
rakoztak reá. 10 óra felé érkezett meg kíséretével a 
püspök, akit a sánczi vendéglő előtti téren a város pol­
gármestere üdvözöli. A kölcsönös bemutatkozás után a 
moivl megindult s a ft llobogózott városon kérésziül 
mentek a református templomhoz, ahol Seregély Dezső 
lelkész üdvözölte a püspököt. A kis imaliáz szorongásig 
in<• ■ • te 11 ájtatóskodókkal; sokan azonban az udvarra szo- 
i-ulfT,k ki. A püspök eszmékben gazdag beszédet intézett 
., hívekhez, akik a legnagyobb figyelemmel és áhítattal 
hallgatták. Az isteni tisztelet befejezése után következett 
a küldöttségek fogadása. A lelkészlakban a püspök fisz- 
|,.Jetére rendezett diszebéden valláskülönbség nélkül többen 
.- tlek részt. Kste disziakomát rendeztek a püspök tísz- 
HehTe a Szarvas« szálló disztermében, amelyen résztvett 
di'. Jankovicli László gróf főispán is. A püspök körútját 
hétfőn folytatta s a Galambokra utazott, a község határá­
ban lovasbenderium várt a püspökre s taracklövések 
durrogatása között vonult be a nagy református községbe.

Veszpremvármegye új főispánja. <> felsége a király 
ISzterházy Móric grófot, Veszprémvftrniegye .főispánját, 
érdemeinek kegves elismerése mellett, saját kérelmére, 
ív. állásától felmentette és Veszprém vármegye főispánjává 
Fény vessy Ferenc országgyűlési képviselőt, a »Magyar 
I’jság« volt főszerkesztőjét és tulajdonosát nevezte ki.

A Zalamegyei gazdasági egyesület í, hó 8-án 
dr. .Tanköriek László gróf tőispán Öméltóságának, mint 
az egyesület elnökének, elnöklete alatt Zala-Egerszegen, 
az egyesület helyiségében igen látogatott ülést tartott, 
amehnek egyik főtárgyát az alapszabályok revideálása 
képezte. A közgyűlés lefolyását feltüntető jegyzőkönyvet 
lapunk jövő számában egész terjedelmében fogjuk közölni.

Tábornokok tanulmányútja. Báró fíeck vezérkari 
főnök vezetése alatt 20 tábornok, 60 törzs- és vezérkaritiszt 
fog június 14-én városunkba jönni s öt napig fognak itt 
időzni, miközben a vidék terepviszonyait fogják tanulmá­
nyozni, váljon alkalmas lenne-e nagy hadgyakorlat tartá­
sára > A héten két tiszt s két polgári hivatalnok időzött 
városunkban, akik az elszállásolás- és élelmezésre nézve 
szükséges előzetes intézkedéseket tették meg.

Képviselőtestületi ülés. Városunk képviselőtesülete 
rendes közgyűlést tart f. hó 21 én d e. 9 órakor. A gyű 
lésnek főbb tárgyai: Polgármesteri jelentés az 1897-ik évről. 
Az 1897-ik évi ‘ zárszámadások előterjesztése. — A vár­
megyei telefon hálózat létesítéséhez való hozzájárulás 
tárgyában tanácsi előterjesztés. — A városi helypénsze- 
dési jog újabb bérbeadása iránt tanácsi javaslat. — A 
város szükségleteinek újabb biztosítására vonatkozó árlejtési 
jegyzőkönyveknek jóváhagyás céljából beterjesztése. — A 
A toronyóra kiigazítása és felhúzására vonatkozó árlejtési 
jegyzőkönyv bemutatása. — A csendőr laktanya építési 
helye számára az utcából szükséges mintegy 30 |_| öl te­
rületnek az állam részére leendő eladását tárgyszó javaslat.
— Pávek Ferencz városi iktató kérvénye kegydíjaztatása 
iránt. — A városi homokbányára vonatkozó bérszerződés.
— A népszabadság-ünnep országos rendező bizottságnak 
felhívása. — A bonvédlmszár laktanyánál építendő árnyék­
székekre nézve előterjesztés. — Bakó Lajos telepedesi 
kérvénye.

Nagy-Kanizsa város képviselőtestülete-f. hó 7-én 
Vécsey Zsigmond polgármester elnöklete alatt tartott 
közgyűlésében a tanács előterjesztésére elhatározta, hogy 
Pintér Jakab társai ellen csatorna előállítási költségek 
megtérítési; címén port indít; tudomásul vette az állami 
lii.-lvettes anvakönv vvezetüi állás szervezését és annak 
betöltését; Abraháni Károlyné szül. Bacliracli Fáni 300 
frlns alapitvémvárói szóló alapítványi levelet ; a különféle 
bérleti szerződések megkötését, a mezőgazdasági termékek 
és cikkek hamisításának tilalmáról szóló rendeletét. A 111. 
osztályú kereseti adó tárgyalásához bizalmi férfiakul Sclnvarez 
Gusztávot és Keller Ignácot választotta meg. — A leg­
fontosabb tárgyát a közgyűlésnek a honvéd laktanya építése 
iránti tanácsi előterjesztés képezte, melynek elfogadásával 
a közgyűlés elhatározta, hogy a város a szombatkai dűlő­
ben a város tulajdonát képező területen a honvédség 
részére első osztályú új laktanyát épít, ha a honvédelmi 
miniszter az első osztályú laktanya után járó bért 2o évre 
biztosítja. Ezen építéssel kapcsolatosan a Magyar utcát a 
Petőfi utcával összekötő utat szabályozza, ezt az utcát 
megnyitja és honvéd laktanya keleti sarkától a Sugár-utat 
meghosszabbítja és peeig a Bákóczy utcától a laktanya 
előtt elvonuló névtelen utcáig; ellenben a Uunyady utcát 
nem hosszabbítja meg ; mert ez az utca szűk és meredek 
és igy katonai felvonulásokra alkalmatlan. A tanács elő­
terjesztése szerint a régi illetve jelenlegi honvédlaktanya 
értéke 176.71)4 ff 87 kr. s ennek átalakítása 297.377 Irt 
(),ö krl igényelne, minek folytán a régi laktanya a tervbe 
vett átalakítással 474.081 fit 92 kr. értéknek felelne meg 
s még mindig kétséges maradna, váljon ily átalakítás 
mellett is első osztályú laktanyának minősítenék-e? A 
szombatkai dűlőben építendő új laktanya költségeit körűi 
belül 406.000 írtra teszi a tanács, minélfogva úgy pénz­
ügyi. v alamint a városnak kitoló v aló terjcszkede.se szem 
pontjából is az új építkezés előnyösebb. Lpitkczesí célokra 
a város képviselőtestülete már régebben 400.000 IHot 
szavazott meg, mclvben a. laktanya kibővítésére 180.000 
Irtot, vetlek fel s mivel az új laktanya építése körülbelül 
406.000 lilba kerül, a közgyűlés a tanácsi javaslathoz 
képest újahhi 200.000 irt kölcsönt szavazott meg építési 
célokra s egyúttal meghízta a polgármestert, hogy amennv i- 
ben a honvédelmi miniszter a város teltételeit elfogadja, 
dolgoztassa ki a tervrajzokat és a részletes költségvetést;

Előléptetett tanfelügyelő. A vallás- és közoktatás­
ügyi m. kir. miniszter dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanácsost, 
Zalávármegye kir. tanfelügyelőjét, a Vlll-ik fizetési osztály 
első fokozatába léptette elő.

Orvosok értekezlete. Zalavármegye orvosai szép 
számmal gyűllek egybe f. május hó 14-én a vármegye 
székhelyére értekezletre, amelyet . az értekezletet össze- 
hivó dr. Háry István tiszti főorvos nyitott meg: üd­
vözölte a tekintélyes számban megjelent kartársakat s 
s lelkes beszédében tömörülésre buzdította őket. Az éljen­
zéssel fogadott megnyitó beszéd után az értekezlet elnökévé 
dr. Háry Istvánt, jegyzőjévé dr. Thassy Gábort választot­
ták meg. Az értekezlet többek felszólalása után az orvosi 
kamara eszméjének elvetésével az országos orvosi szövetség 
mellett foglalt állást s annak fiókkörét Zalavármegyében 
megalakította s a megalakított fiók kör tisztviselőit követ­
kezőleg válosztotta meg: dr. Háry István elnök: dr. 
Beszedits Ede, dr. Lukonich Gábor, dr. Szekeres József, 
di. Király Mór, dr. Ilanny Ödön, alelnök. dr. Thassy 
Gábor, jegyző, dr. Fürst Béla pénztárnok. Választmányi 
tanok ■ 'dr ‘ Messer Adolf, dr. Blau Simon, dr. Viola József, 
(|rn (;eIö József, dr. Halász Miksa, dr. Neumark Albert, 
dr" Kovácsics Nándor, dr. Miszner Antal, dr. Mayer Ferenc, 
dr Grauer Adolf, dr. Löwensohn Mór, dr. Mangin Károly 
Elhatározták, hogy az országos orvosi szövetséget jegyző- 
könvvi kivonatban értesítik a fiókkör megalakulásáról s 
eovuttal a vármegye összes orvosait felszólítják a fiókkörbe 
való belépésre s ai első gyűlést Nagy-Kanizsán tartják. 
A oyülés folytatólagos tárgyát a tüdővész elleni védeke­
zés^ módozatának szakszerű megbeszélése képezte.

Birói kinevezés. 0 felsége a király 1lohonczy Irtván 
nagyatádi járásbirósági albirót a zala-egerszegi kir. tör­
vényszékhez bíróvá kinevezte.

‘ Miniszteri jutalom. A m. kir. pénzügyminisztérium 
Kovács Rezső perlaki járási főszolgabírót a közadók be­
hajtása terén kifejtett iigybuzgó működéséért, jutalomban 
részesítette ; vármegyénk főispánja pedig a megjutalmazott 
főszolgabírónak a maga részéről ugyanezen alkalomból elis­
merését nyilvánította.

Miniszteri biztos az érettségi vizsgálatnál. A
vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter a zala-egerszegi 
felső kereskedelmi iskolához az 1897, 8-ik tanévi érettségi 
vizsgálatokhoz biztosul s egyúttal a vizsgáló bizottság 
elnökéül Péter János budapesti székes fővárosi felső keres­
kedelmi iskolai igazgatót küldötte ki. A kereskedelemügyi 
minisztérium képviseletében az érettségi vizsgálatokon 
Szigethy Antal, a zala-egerszegi ügyvédi kamara elnöke, 
lesz a biztos.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: »Alul­
írottak ugv a saját, valamint az összes rokonság nevében, 
mély fájdalommal jelentik Szabó Zsigmondié, szül. Csutor 
Karóimnak, f. évi május-hó 10-én déli 12 órakor, hosz- 
szas betegeskedés után, életének 4-r-ik, boldog huzassag.i- 
nak 16-ik évében szivszélhudésben történt gyászos el­
hunytat. A boldogult hült teteme május hó 12-én délután 
3 órakor fog a kis-kölkedi -sirkertben örök nyugalomra 
tétetni, az engesztelő szentmise-áldozat pedig május hó 
14-én reggel 10 urakor az egyházas-vadóczi róni. hath, 
templomban a Mindenhatónak bemutatta*.ni. Kelt Kis- 
Köíkeden, 1898. május hó 10-én. Áldás és béke lengjen 
porai felett! — Özv. Csutor Imréné szül. Nagy Johanna 
anva. Szabó Zsigmond térj. Szabó Etelka, Szabó Aianka, 
Szabó Imre gyermekek. Csutor Zsuzsanna férj. Kiss Józsetnc, 
Csutor Mária férj. Csutor Jánosné testvérek. Szabó Am ma, 
Házas Ilona sógornők. Szabó Imre, Sibrik Adorján, Csutor 
János, Kiss József sógorok. Sibrik Dezső, ilj. Sibrik 
Adorján öccs.

Jubiláns ünnepély. F. bő 8-;-m Ünnepelte az alsó- 
lendvai »Polgári Olvasó-egylet« fennállásának 2.) éves 
fordulóját. Az ünnepély d. e. 10 órakor a Korona -szálló 
nagytermében díszközgyűléssel vette kezdetét, melyen az 
egvieti tagokon kívül nagyszámú díszes Jiölgyközönség is 
megjelent, kiket Á. Hajós Mihály egyleti elnök meleg 
szavakkal üdvözölve, a díszközgyűlést megnyitja, s fel­
hívja Pataky Kálmán-1 az egylet történetének <|3lol- 
V ásására. A nagy te tsz,őssel fogadott lelolvasas után dr. 
Csizmázia Endre választmányi tag inditványára az egyiei 
történetének megírásáért Pataky Kálmánnak a díszközgyű­
lés jegyzőkönyvileg mond koszi motel, Szmodiss 1//do;-vá­
lasztmányi tag inditványára pedig elhatározza, hogy azl 
kinvomalja, s minden egyleti tag részére meg lógja kül­
deni. Ezután Húf József v. tag az egylet jövőbeli felada­
tát, fejtegetve, többek közölt azt indítványozza, hogy 
évenként a helybeli.polgári és elemi iskolában a inagvar 
nyelvijén legtöbb előmenetelt tanúsító idegen ajkú növen­
dékek jutalmaztassanak az egylet által részint könyvvel, 
részint, pedig egyéb ajándékkal. Ibii indítványát a dísz­
közgyűlés helyesléssel, elfogadta. \ egűi dr. Andrassovtcs 
Imre v. tag inditványára elhatározta a díszközgyűlés azt. 
i%, hogy a mai jubiláris ünnepély egész lefolyása jegyző­
könyvileg örök illessék meg. A díszközgyűlés végeztével 
az egylet tagjai 1 efényképeztették magukat. Kste / érakor 
koncerttel folytatódott az ünnepély, melyen ^kitüntető el­
ismerést arattak Szabó Dömévé úrnő és A. Hajós FJla 
k. a. virtuóz zongorajétékukkal, dr. Csizmazia Endre sza­
valatával, Sarud;/ Ottó éneklésével, melyet Murkovics 
János kisért zongorán és Hajós Izsó saját szerzeményű 
humoros alkalmi költeményének leiolvasásával. A ritka 
élvezetet nyújtó koncert után bankett következett, melyen 
épen úgy, mint a koncerten a város no es térti intclli- 
gen fiájának legnagyobb része jelenvolt. Az első feköszön­
tőt K. Hajós Mihály egyleti elnök a jelenlevő hölgyekre 
mondotta, utána dr. Józsa Fábián az egylet, alapító tag­
jaiért ivott, Szmodiss Viktor pedig a vezérre n. Lajos 
Mii iá tv ra, kinek elnöksége alatt az egylet lelvirágzoll s 
úgy kulturális, mint hazafias feladatának minden tekin­
tő taen megfelel, folyton ápolója léven a hezaiiui erzel- 
meknek ifi az ország délnyugati szöglete‘ben. Háj József 
a koncerten szereplő hölgyekre: Szabó Pomene úrnő- vs 
K. Hajós Ella k. a.-ra ürítette poberát. A még sokáig em­
lékezetes szép ünnepséget láncmulatság íejezte be, melyen 
a szcbbnél-szebb asszonyok és leányok meg reggel 6 
órakor is nem lankadó hévvel járták a csárdást.

Siimegti város képviselőtestülete í. hó 3-án tar 
tott ülésében végleg megállapí tolta a Ram a zeller ünnep 
programmját a kiküldött bizottság javaslatához képest. —

A polgári kör kerítésének ügyében végleg határozott. — 
Tudomásúl vették azokat a feltételeket, amelyek mellett 
a veszprémi püspök hajlandó a városnak a vásár jogot 
eladni s egyúttal az ügynek további fejlesztésével a már 
előzőleg kiküldött bizottságot bízták meg. —•_ A városi 
elöljáróság megbizatott, hogy a közvágőhidnál a kutat 
haladéktalanul csináltassa meg. — Horváth János városi 
írnok fizetését 400 frtia emelték.

Kinevezés. A íöklmirelésügyi m. kir. miniszter a 
keszthelyi gazdasági tanintézethez beosztott Csorba Gusztáv 
gazdasági intézőt gazdasági intézővé a \ III—ik fizetési osz­
tályba. Wolszky Győzőt gazdasági tanintézeti íntvzösegéddé 
a keszthelyi gazdas.-igi tanintézetliez kinevezte.

Miniszteri köszönet és elismerés. A vallás- és
közoktatásügyi m. kir. miniszter Oppel Károly keszthelyi 
lakosnak és az ottani iparos-tanone iskolai tanfelügyelő 
bizottság elnökének, a tanulók jutalmazására adományozott 
egyszáz forintos alapítványáért elismerését nyilvánította.

Helyi érdekű vasut segélyezése. Veszprém vár- 
megyn törvényhatósági bizottsági közgyűlése a Lalatonparti 
h. é. vasut segélyezésére 45.000 irtot szavazott meg.

Előléptetés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter 
Biró József keszthelyi állami polgári leányiskolái és dr. 
Bartha Gyula nagy-kanizsai államilag segélyezett községi 
polgári iskolai igazgatót a IN-ik fizetési osztály második 
fokozatába léptette elő.

Ä Baiatcmtavi gözkajózási részvénytársaság évi
rendes közgyűlésén előterjesztetett a társulat múlt évi 
műkdéséről szóló jelentés, valamint a vagyon- és mérleg 
kimutatás, mely szerint az előző évi áthozattal együtt a 
tiszta jövedelem 13.052 fit 02 kr. volt: ebből a tartalék­
tőkére 1000 irt 14 kit, az igazgatóság jutalékára 190 
irtot, a felügyelő bizottság díjazására 125 irtot. 700 drb. 
részvény szelvényének beváltására ä 10 fit 7.000 frtot, 
a bogiári kikötő javítási tartalékalapjára 370 frtot, az 
átalakítási és javítási tartalékalapra 3.000 frtot. alkalma­
zottak segélyezésére szánt külön tartalékalapra 400 frtot 
fordítanak, a megmaradó 1.036 fit 81 krt pedig a jövő 
évi számlára viszik. Az igazgatóságba beválasztották Andrássv 
Sándort és dr. Gindele Jenőt, a felügyelő bizottságba gróf 
Battyány Gézát, Kalliwoda Ferencet és Püspöky Emilt.

Á tűzoltó egyesület majálisát ma (vasárnap.) 
délután tartja a Kaszaházi vendéglő kertjében. A mulat­
ságra nézve tájékoztatót nyújt a rendezőség részéről 
kibocsátott »Tudnivalók« : 1. A táncmulatság délután 5 
órakor kezdődik a helybeli zenekarral. 2. Megelőzőleg 
azonban 4—5 óra közt mulatságos versenyeket rendeznek 
és idegen népszokásokat mutatnak be a rendezők.
Lesz pl. 3. 'Zsákfutás és 4. Palacsinta verseny ezüsttallérok 
díjazásával. 5. Emberévé kannibálok tánca. 6 Karikadobás 
töméntelen emléktárgy nyereménynyel. 7. Tekeverseny, 
melyre 40—50 frtos dísztárgyak vannak kitűzve. E két 
utóbbi verseny az egész ünnepély folyama alatt tart. 8, 
Az ünnepélyen a tüzoltóegyleten kívül testületileg vesz 
részt a városi daloskor is néhány szépdalt énnkehuJO. Tes­
tületileg fog részt venni a Z, E. K. E. is. 10. Vendéglős­
ről és cukrászatról gondoskodik a rendezőség. 11. Belépő­
jegy ára az összes mulatságukra 40 kr, -— tűzoltók csa­
ládtagjainak és gyermekeknek (15 évesig) 2.) kr. 12. A 
legcsekélyebb lei ül fizetést is örömmel fogad a tüzolló- 
testület és hírlapikig nyugtáz. 13. Kedvezőtlen idő esetén 
19-én »áldozó csütörtökül)« s ha akkor is rósz idő lenne, 
22-én a következő vasárnap lesz a mulatság. 14. A hu­
mánus tűzoltóié,süilet jóravaló törekvését t, közönség 
figyelmébe ajánlja az 50 tagú rendezőség.

Ä sümegfai lővésztársulat évi rendes közgyűléséi 
Sümegi Tivadar elnök elnökiedé alatt tartotta. Az egye­
sület vagyona — az elnöki jelentés szerint — 58/ Irt 
42 kr. A rendes tagok szánna 98, vidékieké 13, a tisz­
teletbeli tag van. 2. A jelentés szerint a számadásokat a 
számvizsgáló bizottság megvizsgálta és helyeseknek találta, 
minélfogva a közgyűlés a pénztárunknak a felmentvényt 
megadta. A közgyűlés utolsó tárgyát a lisztujitás képezte, 
melvnok eredménye: Süncgbi Tivadar (duók, llladny 
János iV.lűvészmestér. Mayer István és Zoob Lajos lövész- 
mesterek. .Ián István pénztárunk, Kocsis Károly jegyző. 
Tálából1 Károly pályagondnok. Választmányi tagok: dr. 
Bárdió György, Éles Károly, Fűzik Gyula, dr. Kellemen 
Károly, dr. Lukonich Gábor, Mojzer József, Schmiet Pál 
és Takács Zsigmond.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: „Simonfty 
János nyug. körjegyző a maga, valamint gyermekei Simonfty 
Béla és neje Kraxner Sidonia, Simontíy Géza és neje 
Heim Teréz, Simontíy Gizella és félje IIutter Ferenc, 
Simonfty Jolán és Simonfty Endre, úgy unokái és a számos 
rokonság nevében fájdalommal jelentik szeretett feleségé­
nek, édes anyjuknak, anyósuknak illetve nagyanyjuknak 
Simonify Jánosné szül. Zanathy Annának a haldoklók 
szentségének ájtatos felvétele után Bocföldön 1898. évi 
május 12-én d. e. 9 órakor agvszélluidésben. életének 
59-ik. boldog házasságának 38-ik évében történt gyászos 
elhunytat. A boblogult hűlt tetemei folyó évi május 14-én 
d. u. 3 órakor fognak a bolcföldi sirkertben örök nyuga­
lomra helyeztetni; — az engesztelő szentmise-áldozat 
pedig május hó 16-án reggel 7 órakor Csatárban az ottani 
plébánia templomban a Mindenhatónak bemutattatni. Áldás 
és béke hamvaira!

Vasúti előmunkálat engedély. A kereskedelemügyi 
miniszter Tuszkau Vaidemár. dr. Köve<i Jenó, dr. Nlatkovics 
Tivadar és Scheiber Józsefnek Hunitól Tőrjéig tervezett 
helyi érdekű vasútvonal kiépítésére az előmunkálati enge­
délyt egv évre meghosszabbította.

Zártkörű hangverseny. A keszthelyi m. kir. gaz­
dasági tanintézet hallgatósága a felállítandó gróf fos te ties 
Cvorgv szobor tőkéjének gyarapítására f. hó 18-án az 
»Amazon« szálló nagytermében tánccal egyb ‘kötött zárt­
körű hangverstmyl rendez.

üj takarékpénztár vármegyénkben. „Az Alsó-
Lendva Vidéki takarékpénztár Részvénytársaság“ működését 
f. hó 9 én kezdette meg. Működési köre kiterjed a ban li­
es takarékpénztári üzlet összes ágaira. Az intézet elnöke: 
Petrik Gyula, igazgatósági tagok: dr. Brünner József, dr.
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Hajós Kálmán, Hajmassy Ferenc, KotsckyMart 
Kálmán, Szabó Dome. dr. M ól lak Adolf, J°mka Mi y, 
dr. Józsi Fábián. Felügyelő bizottsági tagok hms Dénes 
(elnök). Stern Antal, Freier lápót Póttag»
Klek, Kozma Márton. Ugycezeto-igazgato. Kmmos Arnnn.

Áthelyezés. A ™Kás -J“*ÄiTele»! 
SÄ Ä állami elemi iskolához he-

lye/tCTanítógvÜlés. A Veszprém-egyházmegyei rom. kát.
tanító-egyesül Jt „Keszthely- és sümegi koré“ tavaszi köz­
gyűlését f. hó 26-án tartja Szent-Grothon a kővetkező 
tárgysorozattal: Elnöki megnyitó; a múlt gPles jegy - 
könyvének felolvasása; elnöki jelentés; gyakor^ 
a hitről tartja Füzessi János zsidi tanító ; Méh tenyésztés 
-címmel felolvasást tart Nyers Imre zajas^n °i t^n 
A fogalmazás tanítása, előadó X\ endler ix
tanító; pénztárvizsgáló bizottság valasztasa; indítványok.

Anvakönyvvezetöi helyettes kmevezese.
kir. bdügyminiszter a felső- mihály falvi anyakönyvi kerukfoe 
Ruhr Mihály jegvzői írnokot anyakonyvvezeto helyettess 

* házassági ayakönvv vezeteted es a 
házasságkötésnél való köziemukodessel is ™e=b,zt,a; k 

Érettségi vizsgálat. A zala-egerszegi felso-kcreske 
del,ni iskolánál az 18!l7.8- k tanév, z.wo e e tsegi v.z 
gálatok Írásbeli része f. 1». l»-en kezdőd k os ttut naponként 
délelőtt 8 órától d. u. 1 óráig bezárólag . 1
szóbeli érettségi vizsgálatoknak határnapja meg nincs

m"Sa Névmag,arositás. A m. ki, belügyminiszter Düh 
István zala-egerszegi felső-kereskedelmi iskolai tamtlo ve­
zetéknevének „Dénesi“-re, Holländer Istvm, hl nos es 
Tivadar Csáktornyái lakosok vezeteknexenek „Hollan iá
kért átváltoztatását megengedte. ......

Öngyilkosság. Lörincz József 88 eves, gvomoroi 
lakó^ f hó 10-én midőn a vonat Sümeghrol Ukk-tele 
haladva, a gyömörői átjáróhoz őrt. nagy sietve közeledett 
a váiíáiivokimz s egy hirtelen kanyarodással a gép ele 
állt. A m ép ész látva az öreg embert a vonat előtt, hirtelen 
ellen-'őzt adott, de a vonat az öreget ellökte s maga előtt 
tolta,' hömpölvgette a földön. Mire a vonatot nagy ne­
hezen meuállitották, a szerencsétlen emberen az összes 
kocsik áthaladtak és agyongázolták. Napok óta készült 
az öniívilkosságra, de a vonatot két Ízben is elszalasz­
tottá. Családjával a legjobb egyetértésben volt, anyagi 
viszonyai rendezettek s igy öngyilkosságának oka meg- 
mauvarázbatlan. ,, ,

Ajánlkozás. Gazdasági Írnoknak, esetleg magtarnok- 
nak ajánlkozik a gazdaság egyes ágainak vezetésében jártas 
nőtlen fiatal ember. Címe megtudható a kiadóhivatalban.

Állategészségügyi kimutatás vármegyénkben t. no 
8-áu: Sertésvész Also-Kustány. Gyii levés/. Mura-A id, Nagy- 
Horváth. Vetőhenye, Rátka, összesen 6 község.

HURUT KÖHÖGÉS,
REKEDTéÉS^ZTMA^TMLEM 

ELISMERT «-EöJOBB A
BLEIGHENBERGI

CONSTANTIN ÉS EMMA FORRÁS

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos •
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AiulÍrott, gépész-kovács, aki Budapesten 
a technológián jó sikerrel tette le a vizs­
gálatot, havi cséplésre állást keres. Lakása. 
NAGY-BÁLIBAN (Zalamegye). Posta állo­
más : EGERVÁR.

Szabó József
gépész-kovács.

45 kr tói 14 fit 65 krig méterenként — csak akkor va­
lódi. ha közvetlen gyáraimból rendeltetnek, - fekete, 
fehér és színes, — a legdivatosabb szövés, szín és min­
tázatban. Vri vat-fo zy asztó k nak poéta her és vámmentesen, 
valamint házhoz szállítva, -- mintákat pedig póstafor- 
(1IIItávul küldenek.
Henneberg G. selyemiparai as. k k. udvari szállító) Zürichben'
— Magyar lcvelevés. Svújczba kétszeres lcvélbélyeg ragasztandó.

1ST Tsr ± 1 ij-ij e x*.
jDn*eeiam*B*ameHsmeee*e

Minthogv a tavasz elurelialadásával csecsemőt, 
gyermeket és felnőttet egyaránt fenyeget a jár­
ványok veszélye, ismét csak a minden alkalom­
mal hálásan fogadott

MOHAI

vizének használatát ajánljuk. Egyrészt mert olcso, 
igen kellemes és tiszta ivóvíz lévén, a tavaszi 
és ny ’
repel

Toki) mint 50 év óta
sikerrel használta tik

A.z

ESZÉKI SPITZEK-KEIÖCS
_____= ÉS AZ =-------

ESZÉKI SALVATOR-SZAPPAN.
Valódi minőségben csakis

V
*
*

»

&
&
5 
»

6 
& 
8 
»

#3$ m int eddig, ezentúl is m
Eszéken, felsőváros

8 €, I,»felel
gyógyszertárban

készül és m elrendelhető.

Szoplöket
es

m ájfo ltokat,
valamint az összes

bőrtisztátalansá- 
gokat

biztosan eltávolít
1 tégely valódi Spitzer kenőcs .... 35 kr.
1 üveg valódi Spitzer-mosdóviz .... 40 kr.
1 darab valódi Salvator-szappan .... 50 kr.
1 doboz valódi lyoni-rizspor 3 színben 50 kr. és 1 Irt. 
1 doboz kézpaszta......................................60 kr.

FIGYELMEZTETÉS! “M
Csak akkor valódi, ka a fenti törvényileg beiktatott véd jegy - 
„Yd el van látva és kéretik a t. közönség csakis DIENES- 

J féle eszéki kenőcsöt és szappant kérni és elfogadni.

. „„h,„ Wv ezen jutalékokra C. 8349/94 sz. alatt ngy a“nban'Fer'J|cné KJastó„ Örzse javára bekeblezctt 
ozv. Gézt árverés által nem érintetik. IX. A
kŰSns e “la srtjkvben ugyanazok tulajdonául fölvett 
Kustánszegij j k i/l2_ed részbeni jutalékaira a
haszonélvezeti jog fentartása mellett és pedig. 1253 hrszámu
haszonéivez.uj n hrszámu jutalékra 2 írtban.Ail- hrszámu juta- 

léHa 2 írtban, r 1652. hrszámu jutalékra 16 útban. X.
A kustánszegi 49. sztjkvb. ugyanazok tulajdonául fölvett 
régaűanokból ugyanannak-/is-ed rész 
élvezeti jog föntartása mellett es ped)0. 1 00 .. J 
9 frtba,1,1702 sz jutaléka 7 írtban, 1849 >
17 írtban, 1858 sz. jutaléka 9 írtban XI. A kustanszeg 
64 sző ben ugvanazok tulajdonául fölvett, ingatlanokból 
ugyanannak V12 rész jutalékára a haszoné vezeti jog 
fenntartása mellett és pedig (223-224) Ju­
talékra 4 írtban. 423. számú jutalékra o útban •>•>4. 
számú jutalékra 7 írtban. XII. A kustánszegi 52 sztjkvben 
1/6 od részben Gézái Örzse Róka Györgyim 0/6 részben 
kiskorú Gézái Ferenc, György, István, János, József, tulaj­
donául fölvett ingatlanokból Gézái Örzse c-od részbeni 
jutalékaira a haszonélvezeti jog föntartása mellett es pedig. 
55. szám alattira 1 írtban. 84. szám alattira 2 útban.
86. szám alattira 5 írtban, 87. szám alattira 1 útban.
92 szám alattira 2 frtban. 198. szám alattira ( írtban.
232 szám alattira 23 frtban. 250. szám alattira 6 frtban 
254 szám alattira 12 frtban. 268. szám alattira 10 frtban.
269* szám alattira 5 frtban. 270. szám alattira 8 frtban.
276 szám alattira 2 frtban. 291 szám alattira 2 frtban.
606. szám alattira 33 frtban. 621. szám alattira 66 frtban.
643. szám alattira 3 frtban. 692. szám alattira 25 frtban.
1581. szám alattira 4 frtban. 1825. szám alattira 17 frtban. 
XIII. A csonkahegyháti 138. sztjkvben 432. szám alatt 
Németh János vargaszegi lakos tulajdonául fölvett ingat­
lanokra 29 frtban. XIV. A csonkahegyháti 293. sztjkvb. 
469. szám alatt Németh József kustanszegi lakos tulajdo­
nául fölvett ingatlanra 38 frtban. XV A németfalusi 305. 
sztjkvben 101. szám alatt Kováts János (nős Ráfi Rozá­
liával, és Bakos Antal Ráfi Anna tulajdonául fölvett, ingat­
lanra 1 frtban. XVI. A németfalusi 303 sztjkvben Kováts 
János és neje László Juli tulajdonául fölvett következő 
ingatlanokra : 182. szám alattira 32 frtban. 632 szám alat­
tira 30 frtban. 639 szám alattira 11 frtban. 641_ szám 
alattira 16 frtban. 642. szám alattira 23 frtban. 645 szám 
alattira 14 frtban. A kis-lengyeli 81 sztjkvben Róka 
György tulajdonául fölvett következő ingatlanokra : 9o 
szám alattira 31 frtban. 117 szám alattira 8 frtban ezen­
nel megállapított kikiáltási álban az árverés elrendeltetik 
és hogv a fennebb megjelölt ingatlanok, kustanszegen, 
1898. évi május 23-án délelőtt 9 órakor; Csonkahegyháton 
1898. május 24-én déleiött 10 órakor, Németfaluban 
1898 május 25-én délelőtt 10 órakor, Kis-Lengyelben 
ugyanaz nap délután 3 órakor megtartandó nyilvános ár­
verésen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok bej­
árának 10%,-át vagyis 20 ft, 20 ft, 104 ft, 97 ft, 100 
ft, 66 ft, 8 ft, 9 ft, 11 ft. 30 ft, 10 ft, 16 ft, 16 It.
17 ft, 59 ft, 2 ft, 21 ft, 1 ft, 2 ft. 6 ft, 2 ft, 16 ft, 9
ft, 7 ft, 17 ft, 9 ft. 4 ft, 5 ft, 7 ft, 1 ft, 2 ft, 5 ft 1 
ft, 2 It, 7 ft, 23 ft, 6 ft, 1 ft, 10 ft, 5 ft, 8 ft, 2 ft, 2 
ft, 2 ft, 33 ft, 60 ft, 3 ft, 25 ft, 4 ft, 17 ft, 29 ft. 3.)
ft, 1 ft, 32 ft, 30 ft, 11 ft, 16 ft, 23 ft, 14 ft, 31 ft
és 8 frtot készpénzben az 1881. LX t.-c. 42 §-ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi november 1 én 
3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8 §-ában kijelölt ovadek- 
képes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni avagy 
az 1881. LX t.-c. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabály szel ii 
elismervényt, átszolgáltátni.

A kir. törvényszék mint tkv. hatóság. 
Zala-Egerszegen, 1898. január 6-án.

Rntich, kir. tszéki biró.

19 t,k./898.
L kellemes es tiszta ivóvíz leven, <1 §gj$ : , ■ ■ ■ » . ,
(tó évszakokban kedvelt élyezetszerként sze- « ArVBieSl 11111611116117.
. másrészt mert dús szénsavtartalmanai gp jy _ 1 1 ^ « ló I , , • 1 * i 4 1 1__ *fogva, speciílcus óvószer is a tiphus, cholera 

és a gyermek tiphoid-szerű tavaszi nyári hasme- 
nése ellen. Ehhez járul még, hogy a csecsemőt is Fíl 
megvédi az ilvénkor nagyon veszélyes hurutos bel- 
bántalmak ellen, míg szoptató]a e víz hasz­
nálata folytán nagyon kedvező összetételű 
és bősógés tejet nyer. A már meglevő gyomor- 
és bélhurutot gyermekeknél és felnőtteknél gyó­
gyítja. Kellemesen hat be szénsavánál lógva a 
gyomor és bél idegeire; a gyermekek lázas meg- 
betegéseinél pedig nélkülözhetetlen, huto, 
h úgy haj tó és a szomjat csillapító hatasanal
fogva.

A mohai Agnes-forrás
kezelösrge.

FőirEblcrtáar

ÉDESKTJTY Xj.
cs. éa kir. udvari szállító

BUDAPEST, V. Erzsébet tér 8.
Kapható minden gyógytárban, 

iűszerkereskedósben és vendéglőben.

A zala-egerszegi kir. törvényszék mint tkvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Berger Henriknek mint végrehajts tónak 
Róka György és társa elleni végrehajtást szenvedő elleni 
265 írt tőke követelés és járulékai i ián ti végrehajtási 
ügyében a zala-egerszegi kir. törvényszék területén levő,
II. A kustánszegi 232. sztjkvben Horváth György és neje 
Lakatos Juli tulajdonául fölvett következő ingatlanokra : 
f 826. hrszám alattira 164 frtban. f 578. hrszám alattira 
97 frtban. III. A kustánszegi 314 sztjkvben f 1705. hsz. 
alatt Németh János (Péter fia) tulajdonául fölvett ingat 
lanra 100 frtban. IV. A kustánszegi 318. sztjkvben 6/6jigg 
sz. alatt Ábrahám Juli Kostán Jánosné tulajdonául fölvett 
ingatlanra 66 frtban V. A kustánszegi 295 sztjkvben 
Róka György tulajdonául í öl vett következő ingatlanoki a . 
t 214 szám alattira 8 útban, f 1876 hrszám alattira 9 
frtban. VI A kustánszegi 31 sztjkvben Róka György 
tulajdonául fölvett következő ingatlanokra. I 49 hiszám 
alattira 11 frtban. j 119. hrszám alattira 33 frtban. y 
120. hrszám alattira 10 frtban. f 322. hrszám alattira 
16 frtban. f 329. hrszám alattira 17 frtban. VII. A 
kustánszegi 35 sztjkvben 320 hrszám alatt Simon János j 
tulajdonául fölvett ingatlanra o9 írtban. Vili. A kustán- 
sze<d 215 sztjkvben felerészben Kustán Orzsébet, felerész­
ben0 Gézái Örzse Róka Györgyné és kiskorú Gézái Ferenc, 
György, István, János, József tulajdonául fölvett követ­
kező ingatlanokból Gézái Örzse Róka Györgyné egy tizen- 
ketted (Vi2-ed) részben jutalékára és pedig, f 259 hrszámu 
jutalékára 2 frtban. f Í850 hrszámu jutalékra 21 frtban. | |g(

ad. 914. 
P .1898.

Közhírre teszem, hogy vagyonbukott 
Saáry Pál csődügyében az ujabbi felosztási 
tervezet beadatván, a csődhitelezők meg­
hallgatására a csődbiztos elé

folyó évijunius 7-ike délelőtt 
9 órája

kifizetett, a mire ezek azzal a figyelmez­
tetéssel idéztetnek, hogy ha meg nem 
jelennének és észrevételeket 15 nap alatt 
be nem adnák, a felosztás a tervezet 
szerint foganatosíttatni fog.

1898. március 12.Zala-Egerszegen,

Szirmay,
esudhiztos.
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143. 
v. Sí 18.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó közhírré 

teszi, miszerint a zala egerszegi kir. tör­
vényszéknek 1898. évi 547. számú vég­
zése folytán, a

besenyői és boczföldi határok közt
kihasított 10 öl széles csapásutba esett, 
255 drb. nagyobb részben bükkfa és egy 
területen levő cserjék

EW“ nyilvános árverésen
leendő eladatása elrendeltetett. Azoknak a 
helyszínén készpénzfizetés melletti eladására
1898. évi május hó 18 ik napjanak d. e. 
8 oraja tűzetik ki.

Meg jegyeztetik, hogy a 609 frt 10 
krra becsült fák darabszám fognak ela- 
datni.

Zala-Égerszögen, 1898. május 8-án.

Siemes Sándor,
bírósági végrehajtó.
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HIRDET M ENY,
Ó cs. és apostoli királyi Felségének legfelső elhatá­

rozása folytán ezennel megindíttatik

a XX ik magyar királyi államsorsjáték,
melynek remélhető tiszta jövödelme akként osztatik tel, hogy 
abból 1. a vagyontalan állami tisztviselők özvegyei és árvái 
részére gyűjtendő alap, 2. a czirkveniczai „László“-gyermek­
korház, 3. a zólvom-lipcsei, ,.Gizella" munkás árvaliáz, 4. a 
Jósziv-egvesület, 5. az erdővidéki (baráti ) közkor ház, b. a 
budapesti ..Klotild“ szeretetház, 7. a kolosvári jótékony nő- 
egvlet, 8. a nagypénteki társulat. 9. a hékésmegyeí Fehér 

kereszt-egylet részcsíttessék.
F sorsjáték összes. 7691-ben megállapított nyereményei az 
alább következő játékterv szerint 365,000 koronára rúgnak,

és pedig:
fiínvmiiii’iiv

nrercaivnv

50.000 koron* 10 nyeremény ä 1,000 koruna
50,000 „ 20 500 „
20,000 ,. 50 r 100 ,,
10,000 ,, 100 n 50 „

5,000 „ 1000 20 .,
2.000 „ 6500 n 5? 10 „

Az összes nyeremények készpénzben fizettetnek ki.
A húzás visszavonhatlanul 1898. évi június hó 30-án Buda­

pesten történik.
(SŐ4, egy sorsjegy ára 2 írttal o. ■ van megállapítva. Fe)

Sorsjegyek kaphatók a lottó-igazgatóságnál Budapesten, 
Pest, fővámház, félemelet, a hová a megrendelt sorsjegyek 
ára postautalvány mellett előre beküldendő, valamennyi só- 
és adóhivatalnál, legtöbb postahivatalnál és minden város­
ban és nevezetesebb helységben felállított egyébb sorsjegy- 
áruló közegnél.

Budapesten. 1898. április hó.
M. kir. lottó-igazgatóság.

Mindennein-ü. óosZfea

ajtók és ablakok

U»)5,

méret útin, befalazásra teljesen elké­
szítve olcsón kaphatók

EISLER IZIDOR
és !FT_A.

ó;p±-tés± asztalosofcnál,

BUDAPEST, Nádor-utca 61.
Lipót-körút sarkán.

kitüzefcik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok ezen 
árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a 
legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. pában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1898.-ik évi május 12-én.

Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

Igen praktikus utazáskor. — Nélkülözhetetlen kis használat után.
Orvosrendörileg megvizsgálva.

(Bizonyítvány Bécs, 1897. jul. 3.)

_ZY lesd o"fot> és legolcsóbb

FOGTISZTITÓ SZER.
A szájnak kiöblítése pusztán fog- vagy szájvízzel nem 

elegendő a fogak tökéletes tisztántartásához. — E célból 
fogtisztító szernek használata válik szükségessé.

Mindenütt kapható.

A legjobb járgány tisztító gépek a

Kraiisz Bei'thöid-féle
szabadalmazott tisztító gépek, j
amelyeket két ló könnyen hajt. Egyedüli tisz­
tító gép az árpára és kitünően működik.

Minden mis gazdasági gépek is ké Életnek.
Krausz Bertliold

BÉCS III 2. Löwengasse 3. sz.

Pontos és megbízható ügynökök kerestetnek. 

Válasz bármely nyelven küldetik.

lehetővé teszi, hogy a szobák a mázolás alatt is használ­
tassanak, mivel a kellemetlen szag és a lassú, ragadós 
száradás, mely az olajfestéknek és az olajlakknak sa]áija. 
elkeriiltctik. Emellett a használata olyan egyszerű, hogy 
kiki maga végezheti a mázolást. A palló nedves tárgygyal 
feltörülhető, anélkül, hogy elvesztené tényét. Meg kell 

különböztetni :
színezett szobapalló-fénymázt,

sárgásbarnát és mali; géni barnát, mely akár csak az 
olaj testék födi be a pallót s égj úttal tényt is ad. Ezért 
egyaránt alkalmazható régi vagy uj pallóra Teljesen beled 

minden foltot, korábbi mázolást stb . van azutan
tiszta íénymáz (szinezetlen)

uj pallókra és parketre, mely csupán fényt ad. Különösen 
parketre s oiajlestékkei mar beutazóit egészén uj pallókra 

való. Csak fényt ad, ennélfogva nem födi el a lamustrat. 
Postacsomag, körülbelül 36 négyszög mtr. (két 

középnagyságú szobára való) 5 frt 90 kr.. vagy 91 i márka.
A közvetlen megrendelések minden városban, 

ahol raktárak vannak, ide küldendők. Mintamázolások 
és prospektusok ingyen és bermentve küldetnek. A bevá­
sárlásnál tessek jól vigyázni a a cégre s a gyári jegyre, 
mivel ezt a több 1850 éve létező gyártmányt soklele 
utánozzák és hamisítják, s sokkal rosszabb, s gyakran a 
célnak meg nem ieielő minőségben hozzák forgalomba.

Christoph Ferenc,
A valódi szobapalló-íéiiyhkk feltalálója és egyedüli gyártója.

Prága, Él. Berlin.
Zürich.

CHRISTOPH FEREHCZ
kitüntetett sötétfekete

Pőr-lakkj a
jobb. mint bármely fénymáz. Puszta rakeuéssel fekete, 

szép fényt ad.

Kapható JÁN FERENC kereskedésében Zala-Egerszegen.

340/v. 1898. szám.
árverési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 2868/98 számú végzése által 
Schlesinger és Podoinecz győri cég végrehajtató javára 
Böhm Béla b.-szet-lászlói lakos ellen 10 frt 60 kr. tőke. 
úgy járuléka erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal­
mával biróilag lefoglalt és 680 írtra becsült szarvas mar­
hák, ölfa és bolti cikkekből álló ingóságok nyilvános ár­
verés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a hely­
színén vagyis Rucsu-Szt-Lászlón leendő eszközlésére 1898-ik 
év májas hó 26-ilc napjának délelőtt 10 órája batáridőül

m

zi gyógyfürdő.
(Keszthely vasúti állomás.)

Kénes-Hévíz (május 1-től szeptember 
végéig, iszapkorpával.

Világszerte ismeretes ftirdó. Gyógyít ást nyújt 
csúz, koszvény, csontiziilet es közbánta!inak 
na!, csonttörés, csontszú, Neuralgia (Ischias), 
görvélykór stb. esete né , amelyek eddig sehol 

sem voltak gyógyíthatok. 
Masirozás, masírozó terem a hozzá értő 

masirozóval.

Ujonan épült gyógyhíz (Cursalon).
Prospektust kívánatra ingyen -'35*2 

küld a 1 iiídőigazgatóság.

ZIVATTYUKAT
házi, ipari, mezőgazdasági, építkezési és 
egyeb nyilvános célokra kéz , járgány 

es eröhajtasra,

UZFECSKENDOKET
■városi, Icözségci gazda­
sági és eg^ráirvL tüzoitó- 

ságoknalc,

SE harangokat és 11arangállVányokát 5”
templomok, iskolák stb. részére.

Bíizmentesen működő pöcegöüör tisztító készülékeket, utcai öntöző-kocsikat, sárkaparókat
—----- Liészít és aj áixxl j o, ~................. —~---------

BUDAPESTI SZIVATTYÚ És GKEUPGrSTÄIR,
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG (ezelőtt -WALSER I-EH.E3STC!)

BUDAPEST, "VI., KÜLSŐ VÁCZIÚT 45.

|r^g> Árjegyzékek és költségvetések ingyen és bérmentve. "”3^3
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bámulatos módon hat. Megöl mindenféle rovart 
gyors erővel ó< kiirt minden bogarat gyorsan és 
oly módon, hoizy közülük egy sem marad életben.
Azért dicsérik és keresir mi dók
mertetö jelei 1. A bepecsételt 

..ZaeiieiU név.

es miliők.
líVVÍl'. -
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Elárusító helyek:
Zala-Egerszegen: Beilatinczon:

Hubinszky Adolf 
Unger Domonkos özv. 
Raszter Sándor 
Gyarmati Vilmos 
Weisz Jónás imokaöcscse 
Derencsény Pál 
Ján Ferenc 
Fang!er Mihály 
Komlós M. Miksa

Weisz Béla
Jánosbázán

Ivóim Jakab 
Spitzer Samu

Leíenyén:
Epinger Ignác

Pacsa:
Schleifer M. G.
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végtij évi 600 frí fizetős és 200 frí IlKbérr el díj jazandó vármegyei

5 ] pl , y\ ií mm, s ■ á»

fng ld01glp^ej[”vatnak^indMök, a kik ezen állásokat elnyerni óhajtják hogy az életkorukat 

az 1883. évi I-sö t. cikkben előirt képesítésüket, az eddigiállásukat, illetőleg foglalkozásukat
igazoló kérvényüket f. évi jamius hé 8-ig nálam benyújtsak. ,nvliqtA
° Megjegyeztetik, hogy a vármegyei V-ik aljegyzői alias a legközelebbi ton cm ható­

sági bizottsági közgyűlésen választás utján végleg betöltetni fog.

1898. május 11-én.
Csertőn Károly,

{Zalavármegye alispánja.

Xala-EgcrszefSJ

CXXKMXXMX XXXXtQt
3Ö0U tk./98.

-Hirdetmény.
A m. kir. igazságügy miniszter 1898 évi február 

4 (ín 73348/98 I. M. szám alatt elrendelte, hogy a zala­
egerszegi kir. törvényszék mint telekkvi hatósághoz tar­
tozó >aprói fa község telekkönyveibe felvett mindazon 
ingatlanokra nézve, amelyekre az 1886, XXIX., az 1889, 
XXXVIII és az 1891 XVI törvénycikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. 
XXIX tcikkben szabályozott eljárás és ezzel kapcsolatban 
a telekjegyzőkönyvi bejegyzések helyesbítése foganatosít-

ri
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E célból a helyszíni eljárás a nevezett községben 
évi jimius hó 13-án log kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak:
1. ) mindazok, akik a telekkjegyzőkönyvekben elő­

forduló bejegyzésekre nézve okad a tolt előterjesztést kíván­
nak tenni, úgy a telekkönyvi hatóság kiküldöttje előtt 
a kitűzött határnapon kezdődő eljárás folyama alatt jelen­
jenek meg és az előterjesztéseiket igazoló okiratokat mu­
tassák fel;

2. ) mindazok, akik valamely ingatlanhoz tulajdonjogot 
tartanak, hogy az ingatlanok megszerzését a telekkvi tu­
lajdonos igazolt örököse vagy hagyományozó által kiállí­
tott eredeti okirattal igazolják, s ameuyiben ezen okirat 
alapján a tulajdonjog a telekkönyvi rendelet szerint be 
nem kebelezhető, a tényleges helyhatósági bizonyítvánnyal 
vagy az eljáró bizottságnál alkalmazott bizalmi férfiaknak 
szóbeli nyilatkozatával tanúsítsák, vagy Írásbeli okirat

I hiányában a jogügylet létrejöttét az átruházó telekkönyvi 
tulajdonosnak vagy igazolt jogutódainak a bizottság előtt 
szóval tett beismeréssel igazolják

3. ) mindazok, akik a telekkönyvi tulajdonos vagy 
igazolt örököse, hagyományosa ellen hozott s jogerőre 
emelkedett olyan ítélettel bírnak, amelylyel az ingatlan 
tulajdonjoga megitéitetett vagy a tclckkvi tulajdonos illetve

„ ennek jogutóda a tulajdonjog elismerésére, vagy a tulajdon­
ai Ijog telekkönyvi bejegyzésének türetése hiteleztetett, hogy 

ezen Ítéletet, mutassák fel, vagy az ingatlanok átszállását 
örökösödési perben hozott jog erős Ítélettel vagy azok 
átadását hagyatéki bírósági jogerős, végzéssel igazolják ;

4. ) mindazok az örökösök, kik legalább 3 év előtt 
elhalt telekkönyvi tulajdonosnak, vagy legalább 3 év előtt 
elhalt közvetlen birtok elődnek törvényes örökösödésre 
hivatolt leszármazol hogy az illető hitfelekezet lelkésze, 
valamint a helyhatóság által kiállittot anyakönyvi kivonat 
s helyhatósági bizonyítvánnyal igazolják azt, hogy a telelik vi 
tulajdonos illetve a birtok előd után más leszármazó nem 
maradt s hogy az örökhagyó végrendeletet nem hagyott 
hátra ;

5. ) mindazon telekkönyvi tulajdonosok s örökösök, 
xik az ingatlanokat megosztva használják, hogy az összes 
ön jogú örökösök hozzájárulásával létrejött osztályos

>11 egyezséget vagyis amennyiben kiskorú vagy gondnokság 
* alatt álló egyén is van a telekkönyvi tulajdonosok s örökösök 
között, oly osztályos egyezséget^mutassanak fel, mely az 
illetékes gyámhatóság jóváhagyásával van ellátva.

A házas társak között történt átruházás vagy az 
ily átruházásnak vagy annak elismerése, hogy az ingatlan 
helyszíneléskor másik házastárs nevére lett volna felveendő,

rA>ti ia > tu 1 v
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A csak akkor jöhet figyelembe, ha az átruházási jogügylet
vagy elismerés közjegyzői okiratba foglaltatott.

6. ) Mindazok, kik oly ingatlannak vannak tényleces 
birátában, mely nvilvan könyvön ki\iil több atiultázáMiik 
tárgyát képezte, vagy melynek telekkönyvi tulajdon;. 
legalább 3 óv előtt elhalt vagy holléte legalább 3 év 
óta nem tiidatik, hogy telekkönyvi előjegyzésre alkalmas 
oly okiratot mutassanak fel. mellyel a kérdéses ingatlant 
a "telekkvi tulajdonos vagy igazolt örököse vogv hagyomá­
nyozó átruházta, avagy az átruházott az átruházó szó bei: 
nyilatkozatával s a tényleges és 10 évi békés birtoklást 
a helyhatóság bizonyítvánnyal és bizalmi férfiak nyilatko­
zatával igazolják ;

7. ) mindazok a tényleges birtokosok, kik a tulajdon­
jog bejegyzését telek kvi kiigazítás címen kérelmezetik, 
hogy a telekkvi tulajdonos vagy ennek igazolt örököse 
vagy hagyomámvozóitól a kiigazításba beleegyező nyilatko­
zatot kieszközöljék, mert különben jogaikat ezen az utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték elengedési 
kedvezménytől is elesnek ;

8. ) mindazon törvényes képviselők, gyámok és gondno­
kok, kik a gyámolt illetőleg gondnokolt személy jogainak 
megváltoztatását, azokról való elmaradását, vagy kötelezett.-
seg vállalását tárgyazó nyilatkozatot előterjesztenek, hogy 
ezen nyilatkozat csak azon feltétel alatt bir hatálvlyal. ha 
ez irányban gyámhatósági jóváhagyás vagy utasítás mutat­
tatok fel;

9.) azok, kiknek tényleg már megszűnt követelésre 
vonatkozó zálogjog vagy megszűnt egyéb jog van nyilván­
tartási lag bejegyezve, vagy szintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett jognak 
törlését a törlésié alkalmas okirat alapján vagy a jogo­
sítottnak a bizottság előtt élő szóval tett elismerése alap­
ján kérelmezzék; mert ellen esetben a bélyegmente>s< - 
kedvezményétől elesnek.

A kir. törvszék telekkvi hatóság.
Zala-Egerszeg 1898. április 28-án.

Rutich, kir. tszéki hi ró.

132/v. 1898 szám
Árverési hirdotménv.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c.
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir .járásbíróság 496 száma végzése által > 
K és fiai cég szombathelyi lakos végrehajtó javára Horváth 
István zala-koppányi lakos ellen 320 frt tőke, ennek 1897 
december hó 15-tól járó 6°o kamatja, agy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával biróilag lefogla k 
és 501 frt becsült gy járgánvos cséplő gép, eg} pai 
hámos ló és gazdasági eszközökből álló ingóságok nji v.i- 
nos árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek 
a helyszínén vagyis Zala-Koppányban leendő eszközlésére 
1898-ik év június hó 8-ik napjának délelőtt 1 oraja 
határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni szándékozok ezennel 
olv megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az évi 1881. LX. t,c. 107. §-a értelmében a 
legtöbbet igéidnek becsáron alul is eladatni fognak.

n Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen 1898-ik ev agusztus 11-en.
Nagy Sándor, kir. bir. végrehajtó.

Richter fóic Horgony-Pain-Expeller
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásának. 
mert már QM> mint 27 év óta megbízható, fájdalomcsilla­
pító bcdörrsülfesként alkalmaztató köszvénynél, csiiznál, tag- 
szaggatásnal és meghűléseknél és az orvosok által bedörzsöló- 
sekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A valódi Horgony- 
Pain-Expeller, gyakorta Horgony- Liniment elnevezés alatt, 
nem titkos szer, hanem igazi népszerű háziszer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 40 kr., 70 kr.'és 1 frt.
tivogonkénti árban majdnem minden gyógyszertárban kész­
letben van; főraktár: Török József gyógy-_... ____  gy°gy
szerésznél Budapesten. Bevásárlás alkalmával

_A_ ZDü-rkopp-féle
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felülrnülhatatlanok

igen óvatosak legyünk, mert több kisebbértékü
ntinzat van forgalomban. Ki nem akar megkáro- 
sodirl, az minden egyes üveget „Horgony“ véd­
jegy és Richter ezégjegyzés nélkül mint nem va- 
toüft utasítsa vissza.

B1CTTER F.AD. és társa, cs. és kir. udvari szállilék, RBDOLSTABT.

r
szilárdságukban, eleganziájukban és könnyű járásukban!

Az ISBB-íhlg tSSsfo újítással! ellátott Esiieiiák megtekmthetők *

KOVÁCS FERENGZ (Älbrielj József utóda)
SB6HBATH81.T, Elrily etea li. szám.

Nyomatéit izv. Tally Rozália gyorisajtóján Zala-Bgerszegem.


